
РОБОТА СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

 

Тип дисципліни  Вибіркова 

Рівень вищої освіти  Перший (бакалаврський) 

Мова викладання Українська 

Семестр  

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна 

 

Результати навчання  

Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: вміло використовувати понятійний 

апарат з фаху; виявити і практично застосовувати здобуті знання у майбутній професійній діяльності; 

аргументувати принципи, форми і методи виховного впливу в соціально-педагогічній діяльності в 

закладах освіти; проектувати соціально-педагогічну роботу на діагностико-прогностичній основі; 

виконувати соціально-педагогічний захист учнів; аналізувати особливостісоціальних відхилень; 

виконувати консультаційну, корекційну та реабілітаційну роботу з різними категоріями учнів; 

 

Зміст навчальної дисципліни Місце і роль соціального  педагога в освітньому закладі. Нормативно-

правова база професійної діяльності соціального педагога. Технології, засоби, методи діяльності 

соціального педагога в закладах освіти. Соціально-педагогічна діяльність у загальноосвітньому 

навчальному закладі. Робота соціального педагога освітнього закладу з сім’єю; Робота соціального 

педагога з важковиховуваними дітьми в закладах освіти. Профілактика та подолання девіантної 

поведінки. Спеціальні освітні заклади для важковиховуваних дітей як середовище цілеспрямованого 

розвитку, виховання та перевиховання дітей та підлітків. 

 

 

Запланована навчальна діяльність: не менше 1/3 від загальної кількості годин. 

 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); 

практичні заняття (з використанням методів комп’ютерного моделювання, тренінгів, майстер-класів, 

практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання; курсове проектування). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, самостійна робота, письмова 

робота. 

 

Вид семестрового контролю: залік  

 

Навчальні ресурси: 

1. Про загальну середню освіту (Закон України від 13.05.1699 № 651-ІV) // Середня освіта в Україні.  

2. Нормативно-правове регулювання. За заг. ред. В.С. Журавського. – К.: ФОРУМ, 2004. – С. 93 – 

119.  

3. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khnu.km.ua. 

4. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php. 

 

Викладачі: кандидат педагогічних наук, доцент Овод Ю.В. 
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